

Опыты "Легче-тяжелее"

Опубликовано: Четверг, 16 июня 2022, 12:33

Неделя исследования предметов опытным путем продолжается изучением темы "Легче-тяжелее". Показываем все подобранные предметы, дети рассматривают их, а затем начинают по очереди опускать на воду. Комментируем все происходящее. В процессе игровых действий опытным путем устанавливается: не все предметы держатся на воде – на поверхности плавают легкие предметы (щепка, ватный "снежок", а металлические (железные), более тяжелые предметы тонут. В заключении "испытываем" бумажные лодочки, постепенно переводя занятие в игру.

[Фото](#)